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เยือนสโตนเฮ้นจ์ 1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลก  เมืองน้ำแร่ยุคโรมันที่บาธ คาร์ดิ๊ฟ เมืองหลวงแห่งเวลส์  คอสต์โวลส์เบอร์ตันออนเดอะวอเตอร์  สแตรทฟอร์ด บ้านเกิดเชคสเปียร์ ยอร์คมินสเตอร์ เอดินเบอระ เมืองหลวงอันงามสง่าของสก็อตแลนด์ ล่องเรือทะเลสาบล็อคเนส สเตอริง เลคดิสทริค ล่องเรือชมทะเลสาบ สนามโอลด์แทรฟฟอร์ด แมนเชสเตอร์ พระราชวังวินด์เซอร์ ชมนครลอนดอน ทาวเวอร์ออฟลอนดอน
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กำหนดการเดินทาง
	คณะที่ 1 :  27 พ.ค.-05 มิ.ย.53
	คณะที่ 2 :  25 มิ.ย.-04 ก.ค.53
	คณะที่ 3 :  23 ก.ค.-ส.ค.53

	คณะที่ 4 :  11-20 ส.ค. 53
	คณะที่ 5 :  10-19 ก.ย.53
	คณะที่ 6 :  22-31 ต.ค.53


 วันแรก
กรุงเทพฯ - ลอนดอน
22.00 น.
พร้อมกัน ณ สนามบินสุวรรณภูมิ ประตู 2 เคาน์เตอร์ D สายการบินไทย เจ้าหน้าที่บริษัทรอรับ และอำนวยความสะดวกในด้านตั๋วเครื่องบิน และกระเป๋าเดินทาง
วันที่สอง

สโตนเฮนจ์ – พิพิธภัณฑ์น้ำแร่ที่เมืองบาธ - คาร์ดี๊ฟ เมืองหลวงแห่งเวลส์
00. 15 น.
ออกเดินทางสู่ลอนดอนโดยเที่ยวบินที่ TG 910  

06. 20 น.   
ออกเดินทางถึงสนามบินฮีทโธรว์ นครลอนดอน ผ่านการตรวจคนเข้าเมืองแล้ว   รถโค้ชปรับอากาศรอรับท่านออกเดินทางสู่ เมืองซาลส์บัวรี่ (ระยะทางประมาณ  156 กิโลเมตร)   นำชมเสาหินสโตนเฮ้นจ์ (Stonehenge) 1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลก กองหินหรือแนวแท่งหินที่เป็นความลับดำมืดในช่วงหนึ่งของประวัติศาสตร์ แล้วออกเดินทางต่อสู่เมืองบาธ (ระยะทางประมาณ  65 กิโลเมตร)  ในหุบเขาเอวอนเมืองเก่าแก่ที่มีอายุตั้งแต่เมื่อครั้งโรมันเรืองอำนาจ จากหลักฐานบ่อน้ำพุร้อนและซากอาคารเก่าแก่ที่หลงเหลืออยู่ ทำให้เมืองบาธได้รับการแต่งตั้งเป็นเมืองมรดกโลก จากองค์การยูเนสโก้ ในปี ค.ศ. 1987
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร  
บ่าย
นำท่านเที่ยวชมพิพิธภัณฑ์น้ำแร่ร้อนโรมัน (Roman Bath Museum) ซึ่งมีประวัติการค้นพบที่น่าสนใจ ปัจจุบันเป็นกลุ่มอาคารสำคัญของเมือง คือบริเวณที่เป็นที่ตั้งของบ่อน้ำแร่ร้อนคิงส์ (The Sacred Spring)  ส่วนที่สองคือ บริเวณวัด และส่วนที่สามคือ บริเวณที่เปิดบริการให้นักท่องเที่ยวหรือชาวเมืองใช้บริการน้ำแร่ ซึ่งมีทั้งสระว่ายน้ำ, บ่อน้ำแร่เย็น-ร้อน, ห้องอบไอน้ำ และส่วนที่เป็น Turkish Bath  และให้ท่านได้ชิมน้ำแร่ที่จัดให้กับนักท่องเที่ยวเท่านั้นจากนั้นเที่ยวชมเมืองอาคารบ้านเรือนถูกสร้างขึ้นในยุคจอร์เจียน ที่มีเอกลักษณ์เฉพาะตัวอีกทั้งอาคารรอยัล เครสเซ่น กลุ่มอาคารรูปครึ่งวงกลมที่มีสถาปัตยกรรมแปลกตา ทำให้เมืองบาธมีเสน่ห์ไม่น้อย แล้วเดินทางต่อสู่ บริสตอล เมืองในอังกฤษที่มีพรมแดนติดต่อกับประเทศเวลส์ เพียงแค่ช่องแคบกั้นข้ามสะพานเชเวิร์น ผ่านช่องแคบบริสตอลเข้าสู่ เมืองคาร์ดิ๊ฟ (Cardiff)(ระยะทางประมาณ  88 กิโลเมตร)   เมืองหลวงของ ประเทศเวลส์ หนึ่งในเครือจักรภพ กลางใจเมืองเป็นที่ตั้งของปราสาทคาร์ดิ๊ฟ เดิมเป็นที่พำนักของขุนนางผู้ปกครองเมือง ถูกล้อมรอบไว้ด้วยกำแพงโบราณ จากนั้นชมศาลาว่าการเมือง และ พิพิธภัณฑ์ ซึ่งเป็นกลุ่มอาคารโบราณเก่าแก่ ผ่านชมเมือง สวนสาธารณะคาร์ดิ๊ฟ, สนามกีฬามิลเลนเนียม, อาคารที่ทำการของรัฐ อิสระให้ท่านเดินเล่นในย่านถนนควีนส์ แหล่งช้อปปิ้งของเมือง  

ค่ำ
รับประทาน อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 
แล้วนำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม PARK INN CARDIFF NORTH HOTEL หรือเทียบเท่า

วันที่สาม

เบอร์ตัน ออน เดอะวอเตอร์ - สแตรทฟอร์ด อัพพอน เอวอน  – ยอร์ค

เช้า

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก
นำท่านเดินทางสู่ เขตคอตสโวลส์ 
ตำบลเล็ก ๆ ทางตะวันตกของอังกฤษ ชมหมู่บ้านแสนสวยเงียบสงบ และเมืองเล็ก ๆ ที่มีร้านค้าตกแต่งแบบชนบท สลับกับทุ่งหญ้าสีเขียวขจี คอตสโวลส์ เป็นศูนย์กลางการค้าขนแกะและเลี้ยงแกะมาตั้งแต่คริสต์ศตวรรษที่ 13-15 นำท่านชมเมืองเบอร์ตัน ออน เดอะวอเตอร์ (ระยะทางประมาณ  132 กิโลเมตร)  เมืองที่โด่งดังที่สุดในคอตส์โวลส์ ดูเงียบสงบมีลำธารสายเล็ก ๆ (แม่น้ำวินด์รัช) ไหลผ่านกลางเมือง และมีสะพานหินทอดข้ามน้ำเป็นช่วง ๆ กับต้นวิลโลว์ที่แกว่งกิ่งก้านใบอยู่ริมน้ำ เมืองนี้มีร้านอาหารและโรงแรม รวมทั้งร้านค้าให้เดินเล่นเก็บบรรยากาศอันรื่นรมย์ แล้วเดินทางต่อสู่ เมืองสแตรทฟอร์ด  (ระยะทางประมาณ  40 กิโลเมตร)  เมืองที่ตั้งอยู่ริมฝั่งแม่น้ำเอวอน อันเป็นบ้านเกิดของวิลเลี่ยม เช็คสเปียร์ กวีที่มีชื่อเสียงที่สุดของอังกฤษ  

เที่ยง

รับประทาน อาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร 

บ่าย
นำท่านเที่ยวชมเมืองแสตรทฟอร์ด ซึ่ง ร่มรื่นไปด้วยสวนสาธารณะ ชมบ้านเช็คสเปียร์และชีวิตความเป็นอยู่ของกวีเอกในอดีต ชมโบสถ์เก่าแก่ Holy Trinity แม่น้ำเอวอนอันเงียบสงบ และสถานที่ในประวัติศาสตร์ที่เกี่ยวข้องกับกวีเอกผู้นี้ อิสระให้ท่านช้อปปิ้งสินค้าที่ระลึกจากร้านค้ามากมาย สมควรแก่เวลาออกเดินทางสู่ เมืองยอร์ค (York)(ระยะทางประมาณ  241 กิโลเมตร)   เขตแดนที่ครั้งหนึ่งกองทัพโรมันได้สร้างแนวกำแพงป้องกันการบุกรุกของข้าศึก ซึ่งก็คือชาวสก็อตผู้ป่าเถื่อน ระหว่างเส้นทางผ่านเขตยอร์คเชอร์เดลส์ ที่อุดมสมบูรณ์ไปด้วยทุ่งหญ้าอันกว้างใหญ่ ให้ท่านได้บันทึกภาพจุดพรมแดนของอาณาเขตแห่งอังกฤษและสก็อตแลนด์ จนเข้าสู่เขต เมืองยอร์ค  ซึ่งเป็นศูนย์กลางระบบรถไฟของสหราชอาณาจักรมาตั้งแต่ ค.ศ. ที่ 19  

ค่ำ

รับประทาน อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
นำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม NOVOTEL HOTEL หรือเทียบเท่า

วันที่สี่

ยอร์ค – ยอร์คมินสเตอร์ - เอดินเบอระ (สก๊อตแลนด์)

เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก
นำคณะฯ ชมคลิฟฟอร์ดทาวเวอร์ สิ่งก่อสร้างโบราณเชื่อกันว่ามีมาตั้งแต่ยุคโรมัน เมื่อครั้งการเข้ายึดครองของจักรพรรดิ์คอนสแตนติน ใกล้กันเป็นอาคารของพิพิธภัณฑ์ปราสาทยอร์ค กำแพงเมืองโบราณทอดแนวยาวสู่ตัวเมืองเก่า ชมมหาวิหารยอร์ค มินสเตอร์ (จัดเป็นมหาวิหารแห่งหนึ่งที่ยิ่งใหญ่ที่สุดในอังกฤษ และครอบคลุมพื้นที่ใกล้เคียงของเมืองยอร์ค       ซึ่งเป็นเมืองแห่งยุคกลางเมืองแห่งนี้มีบิช็อปประจำเมืองในราวปี  314 ทำให้เป็นสถานที่ที่มีความสำคัญต่อคริสต์ศาสนาแห่งแรก ๆ ของอังกฤษ อีกทั้งยังเป็นโบสถ์แบบกอธิคที่ใหญ่ที่สุดในอังกฤษเหนือ งดงามด้วยการตกแต่งด้วยกระจกสี  แล้วอิสระให้ท่านได้เดินเล่นในเขตเมืองเก่า และตามอัธยาศัยกับการหาซื้อของที่ระลึกบนถนนช้อปปิ้ง 

เที่ยง

รับประทาน อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านออกเดินทางโดยรถโค้ชสู่ดินแดนของสก๊อตแลนด์ที่ เมืองเอดินเบิร์ก (ระยะทางประมาณ  337 กิโลเมตร)  เมืองหลวงของสก็อตแลนด์ ดินแดนที่ตั้งอยู่ในพื้นที่ที่สวยงาม ผ่านเข้าสู่เขตเมืองเก่าผ่านชมอนุสาวรีย์บ็อบบี้ สุนัขพันธุ์สกายเทอเรียร์ที่โด่งดังที่สุดตัวหนึ่งของโลก จากความซื่อสัตย์และจงรักภักดี  จากนั้นอิสระให้ท่านได้ช้อปปิ้งบนถนนปริ้นเซส ที่มีห้างสรรพสินค้าแบรนด์เนมและร้านขายของที่ระลึกโดยเฉพาะ ปี่สก็อต เครื่องดนตรีประจำชาติสก็อตที่มีความเก่าแก่ที่สุดในโลกรวมทั้งผ้าวูลและผ้าแคชเมียร์อันเป็นเอกลักษณ์ของประเทศ
ค่ำ

รับประทาน อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
นำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม HOLIDAY INN EXPRESS HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่ห้า

ภูมิภาคไฮแลนด์ – อินเวอร์เนส – ล็อคเนส – ล่องเรือ – สเตอริง – เอดินเบอระ

เช้า
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก
นำท่านนั่งรถโค้ชข้าม Forth Road Bridge ขึ้นสู่ภูมิภาคไฮแลนด์ (Scottish Highland)(ระยะทางประมาณ  241 กิโลเมตร)   เป็นเขตที่มีแต่ที่ราบสูงอยู่ทางตอนกลางของสก็อตแลนด์ ให้ท่านได้ชมวิวทิวทัศน์งดงามไปด้วยหุบเขาและทะเลสาบ ผ่านเขตเพิร์ธไชร์ ซึ่งเป็นที่อยู่อาศัยของพวกคแล็น เข้าสู่เมืองอินเวอร์เนส (ระยะทางประมาณ  47 กิโลเมตร)  ในฐานะเป็นศูนย์กลางทางด้านวัฒนธรรมทางตอนเหนือของสก็อตแลนด์ เป็นที่จัดแสดงดนตรี, คอนเสิร์ต ในช่วงฤดูร้อน เมืองแห่งนี้ตั้งอยู่ในทำเลอันสวยงามที่น่าพักผ่อนท่ามกลางสวนสาธารณะ เป็นเมืองที่ได้รับรางวัลชนะเลิศของ สหราชอาณาจักรในเรื่องความสวยงาม
เที่ยง

รับประทาน อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำคณะฯ สัมผัสกับแหล่งท่องเที่ยวอันขึ้นชื่อของไฮแลนด์ก็คือ ทะเลสาบล็อคเนส  ด้วยการล่องเรือไปตามลำน้ำของทะเลสาบครอบคลุมพื้นที่กว่า 22 ตารางไมล์ มีความยาวถึง 23 ไมล์ และความลึกโดยเฉลี่ย 754 ฟุต ร่วมกันค้นหาเรื่องราวอันเป็นตำนานที่ยังพิสูจน์ไม่ได้ เรื่องเจ้ามอนสเตอร์น้อยเนสซี่ ที่หลายคนเชื่อว่าเป็นเรื่องอุปโหลกลวงโลกจากหลักฐานรูปถ่ายหลายรูปตั้งแต่ปี 1933 ที่อ้างว่าสามารถเก็บภาพเจ้าเนสซี่ใต้น้ำได้  บางภาพก็ถูกยืนยันเป็นภาพหลอกลวงนักวิทยาศาสตร์บางคนให้ความเห็น
ว่า  อุณหภูมิน้ำเย็นขนาดนั้น ไม่น่าจะมีสัตว์ขนาดใหญ่อาศัยอยู่ได้ อย่างไรก็ตามเจ้ามอนสเตอร์น้อย เนสซี่ ก็เป็นแม่เหล็กดึงดูดนักท่องเที่ยวจากทั่วโลกมาหลายทศวรรษแล้ว สมควรแก่เวลาเดินทางกลับสู่เอดินเบิร์ก (ระยะทางประมาณ  275 กิโลเมตร)    ระหว่างเส้นทางผ่านเมืองสเตอร์ลิง ซึ่งเป็นเมืองหลวงโบราณของสก็อตแลนด์ มีปราสาทตั้งตระหง่านแวดล้อมไปด้วยหุบเขาและธรรมชาติอันงดงาม และเป็นสถานที่ประวัติที่สำคัญ คือเป็นจุดยุทธศาสตร์ที่วิลเลียม วอลเลซ ทำสงครามชนะอังกฤษ สก็อตแลนด์มีความสัมพันธ์ที่ยาวนานและซับซ้อนกับอังกฤษ หลายๆท่านคงได้รับรู้เรื่องราวส่วนหนึ่งของสก็อตแลนด์จากภาพยนต์ Brave heart ซึ่งเป็นตอนที่อังกฤษกำลังมีอิทธิพลเหนือสก็อตแลนด์ และจบลงด้วยชัยชนะของโรเบิร์ต เดอะ บรูซ ที่กลายเป็นกษัตริย์สก็อตในเวลาต่อมา 
ค่ำ

รับประทาน อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 

นำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม HOLIDAY INN EXPRESS HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่หก

ปราสาทเอดินเบิร์ก (สก็อตแลนด์) – พระตำหนักโฮลีรู๊ด – เลคดิสทริค – วินเดอเมียร์
เช้า

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก
นำท่านเที่ยวชม เมืองเอดินเบิร์ก ขึ้นสู่ยอดเขาแคลตันที่จะทำให้ท่านประทับใจไปกับเมืองที่ถูกแบ่งเป็นสองฝั่งของโอลด์ทาวน์ และนิวทาวน์ นอกจากจะชมวิวทิวทัศน์ของตัวเมืองแล้ว บนเนินเขาแห่งนี้ยังเป็นที่ตั้งของอนุสรณ์สถานรำลึกถึงสงครามนโปเลียนที่ยังสร้างไม่เสร็จสมบูรณ์ สถาปัตยกรรมที่คล้ายคลึงมหาวิหารแพนธีออน ในประเทศกรีซ ทำให้เอดินเบอระได้รับการขนานนามว่า “เอเธนส์แห่งทิศเหนือ” แล้วเดินทางสู่ถนนรอยัลไมล์ถนนสายสำคัญที่เชื่อมสู่ พระตำหนักโฮลี่รู๊ด (Palace of Holyrood House) ซึ่งเป็นที่ประทับของพระราชินี เวลาเสด็จเยือนสก็อตแลนด์ และเคยเป็นที่ประทับของพระนางแมรีแห่งสก็อต ฝั่งตรงข้ามเป็นรัฐสภาแห่งชาติสก็อตอันน่าภาคภูมิใจ ด้วยสถาปัตยกรรมร่วมสมัย แล้วนำท่านเข้า ชมปราสาทเอดินเบิร์ก อันสง่างามด้วยทำเลที่ตั้งบนเนินเขาสูง มองเห็นเด่นเป็นสง่าจากทุกมุมเมือง เคยเป็นที่ประทับของกษัตริย์สก๊อต เคยถูกทำลายลงหลายครั้งแต่ทุกครั้งก็ได้รับการบูรณะและสร้างใหม่ให้กลับคืนสู่ความสง่างาม โดยเฉพาะครั้งสุดท้าย ในศตวรรษที่ 19 โดยเซอร์วอลเตอร์ สก็อต นักปราชญ์ ชาวสก็อต แบ่งเป็นส่วนต่างๆอย่างน่าชม อาทิ ส่วนของป้อมปราการและกำแพงปราสาทโบราณ มีปืนใหญ่เรียงราย รวมทั้งประเพณีการยิงปืนใหญ่ในเวลา 1300 น. ของทุกวันตลอด 150 ปีที่ผ่านมา, โบสถ์เซนต์มากาเร็ต สร้างในคริสต์ศตวรรษที่ 12 เพื่อรำลึกถึงพระมารดาของกษัตริย์เดวิดที่ 1 แล้วเข้าสู่พระราชฐานชั้นในส่วนที่เป็น The Palace จัดแสดงเกี่ยวกับเรื่องราวของราชวงศ์แห่งสก็อต ห้องประทับ และห้องมหามงกุฎ และ Great Hall เคยเป็นทั้งห้องจัดเลี้ยง, การประชุมสภา,โรงเรือนทหารและโรงพยาบาลมาแล้วในแต่ละยุคสมัยปัจจุบันเป็นที่จัดแสดงเกี่ยวกับอาวุธยุทโธปกรณ์ที่ใช้ในการสงคราม 
เที่ยง  

รับประทาน อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร  
บ่าย
 จากนั้นออกเดินทางสู่เมืองวินเดอร์เมียร์ (ระยะทางประมาณ  220 กิโลเมตร)   สู่เขตเลคดิสทริค (Lake District) อุทยานแห่งชาติที่ได้รับการขนานนามว่าดีและสวยที่สุดของอังกฤษ ที่กว้างขวางและครอบคลุมทะเลสาบถึง 16 แห่ง 

ค่ำ
    
 รับประทาน อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร 

นำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม HYDRO HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่เจ็ด         เลคดิสทริค – ล่องเรือวินเดอเมียร์ – ลิเวอร์พูล – สนามแอนฟิลด์
เช้า

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก 

นำท่านสัมผัสกับบรรยากาศของ เลคดิสทริค ด้วยการล่องเรือที่ท่านจะได้ชื่นชมกับความเป็นธรรมชาติในทะเลสาบจากแอมเบิลไซด์สู่เมืองเบาว์เนส ท่ามกลางทัศนียภาพอันงดงามยิ่ง แล้วเดินทางต่อสู่เมืองลิเวอร์พูล (ระยะทางประมาณ  160 กิโลเมตร)  เมืองถิ่นกำเนิดของวงดรตรีสี่เต่าทองหรือเดอะบีทเทิล
เที่ยง

รับประทาน อาหารกลางวัน  ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่านชมบรรยากาศเมืองที่จัดงานเฉลิมฉลองครบรอบ 800 ปีไปเมื่อไม่นานมานี้ หลังจากได้รับการแต่งตั้งให้เป็นเมืองในสมัยของพระเจ้าจอห์น และได้รับการยกย่องให้เป็นเมืองวัฒนธรรมแห่งยุโรปในปี 2008 พร้อมทั้งแน่นอนกับแฟนทีมฟุตบอลหงส์แดง ลิเวอร์พูล อีกหนึ่งสโมสรฟุตบอลที่โด่งดังที่สุดแห่งหนึ่งของอังกฤษนำท่านถ่ายภาพคู่กับ สนามแอนฟิลด์ สนามเหย้าของทีมสโมสรลิเวอร์พูล ยอดทีมแห่งถิ่นเมอร์ซี่ไซด์ เลือกชมและเลือกซื้อสินค้าของฝากของที่ระลึกจากร้านค้าของสโมสร
ค่ำ

รับประทาน อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
นำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม NOVOTEL HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่แปด

ลิเวอร์พูล – แมนเชสเตอร์ – พระราชวังวินด์เซอร์ – ลอนดอน
เช้า
 
รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก
ออกเดินทางสู่เมืองแมนเชสเตอร์ (ระยะทางประมาณ 55 กิโลเมตร) เมืองอุตสาหกรรมที่มีชื่อเสียงอีกทั้งยังเป็นเมืองที่มีสโมสรที่มีชื่อเสียงโด่งดังในวงการฟุตบอลของโลก คือ แมนยูหรือ ปีศาจแดง ชมสนามฟุตบอลของสโมสรแมนยูฯ ที่จัดว่ารวยที่สุดในโลกชมภายในห้องพักผ่อนของนักฟุตบอลและ
ภายในอัฒจรรย์สนามแข่งพร้อมคำบรรยาย อิสระให้ท่านเลือกซื้อของที่ระลึกของทีมที่ท่านชื่นชอบในร้าน MEGA STORE ที่มากมายไปด้วยของที่ระลึกหลากหลายชนิดสำหรับแฟนบอล
(หมายเหตุ การเข้าชมสนามฟุตบอลและมิวเซียมจะงดให้บริการในวันทำการแข่งขัน) 
เที่ยง

รับประทาน อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
บ่าย
นำท่านเดินทางสู่ พระราชวังวินด์เซอร์ กษัตริย์วิลเลียมผู้พิชิตเป็นผู้เลือกทำเลก่อสร้างพระราชวังแห่งนี้ ซึ่งอยู่บนเนินสูงมองเห็นแม่น้ำเทมส์อยู่เบื้องล่าง ชมพระราชวังวินด์เซอร์ เป็นที่ประทับประมุขสูงสุดแห่งประเทศอังกฤษมาตลอด 900 ปี จึงถือได้ว่าพระราชวังแห่งนี้เป็นพระราชวังที่มีผู้พำนักอาศัยต่อเนื่องยาวนานกว่าพระราชวังแห่งใดในโลก เข้าชมภายในผ่าน Jubilee Garden ก่อนเข้าสู่อาคารจัดแสดงประวัติความเป็นมาของพระราชวัง สิ่งที่น่าสนใจควรค่าแก่การชมคือเขตพระราชฐานชั้นใน State Apartment  ถือเป็นหัวใจของพระราชวัง ห้องทุกห้องจึงถูกประดับประดาด้วยทรัพย์สมบัติของราชวงศ์อันประมาณค่ามิได้ ไม่ว่าจะเป็นภาพเขียนฝีมือ, ม่านปักประดับ ผนัง,เครื่องลายคราม,รูปปั้น,อาวุธ ชุดเกราะรวมไปถึงเฟอร์นิเจอร์ในยุคต่างๆ The King's Chamber อันมีภาพเขียนเป็นจุดเด่นนอกเหนือจากเตียงไม้สลักปิดทองสไตล์ฝรั่งเศสสมัยศตวรรษที่ 18 ที่ตั้งตระหง่านอยู่กลางห้อง และห้องที่โดดเด่นที่สุด St George's Hall ท้องพระโรงแห่งนี้มีความยาวกว่า 50 เมตร จึงมักใช้ในงานพระราชพิธีเช่นงานเลี้ยงรับรองพระราชอาคันตุกะในพระนางเจ้าอลิซาเบซ ภายในตกแต่งตามศิลปะแบบโกธิก ประดับประดาด้วยอาวุธชุดเกราะและตราประจำราชวงศ์ และไม่พลาดกับการเข้าชม St George's Chapel ถือเป็นอาคารสไตล์โกธิกที่งดงามที่สุดในประเทศอังกฤษอาคารแห่งนี้เริ่มก่อสร้างในปี 1475 โดยพระเจ้าเอ็ดเวิร์ดที่ 4 และใช้เวลากว่า 50 ปีจนสำเร็จลุล่วง จากนั้นอิสระให้ท่านได้ช้อปปิ้งเลือกซื้อสินค้าตามอัธยาศัยในห้างสรรพสินค้าแฮร์ร็อด ย่านไนท์บริดจ์ 

ค่ำ

รับประทาน อาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
นำท่านเข้าสู่ที่พักโรงแรม
KENSINGTON TOWN HOTEL หรือเทียบเท่า
วันที่เก้า
เข้าชมหอคอยลอนดอน – ช้อปปิ้งย่านถนนอ็อกฟอร์ด
เช้า

รับประทานอาหารเช้า ณ ห้องอาหารเช้าของโรงแรมที่พัก 

นำท่านเที่ยวชม มหานครลอนดอน โดยเริ่มจาก จตุรัสทราฟัลก้าร์ ที่รายล้อมไปด้วยอาคารที่น่าสนใจ แล้วเข้าสู่จัตุรัสรัฐสภา ผ่านชมพระราชวังเวสท์มินส์เตอร์ ที่ตั้งของรัฐสภาอังกฤษมาตั้งแต่ต้นศตวรรษที่ 16 และอาคารหอนาฬิกาที่รู้จักกันดีในนาม บิ๊กเบน ที่มีความสูง 320 ฟุต ตีบอกเวลาทุกหนึ่งชั่วโมง เป็นนาฬิกาที่มีหน้าปัดใหญ่ที่สุดในโลก นำคณะผ่านชม มหาวิหารเซนต์ปอล ที่มียอดโดมใหญ่เป็นอันดับ 2 ของโลก สถานที่ใช้จัดพระราชพิธีอภิเษกสมรสระหว่างเจ้าฟ้าชายชาร์ล และเลดี้ไดอาน่า สเปนเซอร์ แล้วผ่านไปชม ศาลากลางเทศบาลนครลอนดอน  ศูนย์กลางการปกครองส่วนท้องถิ่นมากว่า 800 ปี, เสาอนุสรณ์ไฟไหม้ครั้งใหญ่ แล้วเข้าสู่ ถนนไวท์ฮอลล์ อาคารที่ทำการของรัฐในปัจจุบัน, บ้านเลขที่ 10 ถนนดาวน์นิ่ง บ้านพักของนายกรัฐมนตรีอังกฤษชม ลอนดอนบริดจ์ สะพานข้ามแม่น้ำเทมส์แห่งแรก
นำคณะฯ เข้าชมหอคอยลอนดอน สถานที่ที่เกิดเหตุแห่งประวัติศาสตร์อันเกรียงไกร ยิ่งใหญ่นองเลือด หรือแม้แต่ซับซ้อนซ่อนเงื่อน มีอดีตที่ยาวนาน เคยเป็นป้อมปราการ ปราสาทราชวัง คุก และแดนประหาร ปัจจุบันเป็นพิพิธภัณฑ์ซึ่งเป็นกลุ่มอาคารและหอคอยหลายหลัง มหามงกุฎอิมพีเรียล ซึ่งประดับด้วยเพชรที่ใหญ่เป็นอันดังสองของโลกชื่อ “ดาราแห่งอาฟริกา 2” หรือ “คัลลินัน 2” และ “มงกุฎของพระราชินีอลิซาเบธ” ประดับด้วยเพชร “โคอินูร์” ที่เคยเป็นเพชรเม็ดใหญ่ที่สุดในโลก และชิ้นสุดท้ายคือ “คฑา” ประดับด้วยเพชรเม็ดใหญ่ที่สุดในโลก “ดาราแห่งอาฟริกา 1” หรือ “คัลลินัน 1” จากนั้นเดินทางต่อสู่พระราชวังบั้คกิ้งแฮม ที่ประทับของพระราชินีอลิซาเบธที่ 2 และพระสวามี ใจกลางกรุงลอนดอน ชมการเปลี่ยนยามของทหารรักษาพระองค์ในชุดเครื่องแบบเต็มยศ สวมหมวกพู่สีดำ แต่จะเปลี่ยนเป็นชุดสีเทาในฤดูหนาว จากนั้นเดินทางผ่าน พิคคาดิลลี่เซอร์คัส เดิมเป็นวงเวียนที่บรรจบของถนน 6 สาย มีน้ำพุ และรูปปั้นอีรอสตรงกลาง เป็นที่นิยมของหนุ่มสามมานั่งพลอดรักกัน และเข้าสู่ไชน่าทาวน์ ย่านชุมชนชาวจีนกลางมหานครลอนดอน 

เที่ยง

รับประทาน อาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย

อิสระให้ท่านได้ช้อปปิ้งสินค้าตามอัธยาศัยในห้างสรรพสินค้าย่านถนนอ๊อกฟอร์ด
ได้เวลาอันสมควรนำท่านเดินทางสู่สนามบินฮีทโธรว์ เพื่อเตรียมตัวเดินทางกลับ 
21.35 น.

ออกเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดยเที่ยวบินที่ TG 917
วันที่สิบ
กรุงเทพฯ
15.55 น.

เดินทางกลับถึงสนามบินสุวรรณภูมิกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
*********************************************

โปรแกรมและรายละเอียดของการเดินทางอาจมีการเปลี่ยนแปลงได้
ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับภาวะอากาศ และเหตุสุดวิสัยต่าง ๆ ที่ไม่สามารถคาดการณ์ล่วงหน้า
โดยทางบริษัทฯ จะคำนึงถึงผลประโยชน์และความปลอดภัยของผู้ร่วมเดินเป็นสำคัญ

โปรแกรม...อังกฤษ-สก็อตแลนด์-เวลล์ 10 วัน
	อัตราค่าบริการ
	พ.ค.-มิ.ย.2553

	ผู้ใหญ่ พักห้องคู่ (ห้องละ 2 ท่าน)
	99,900.-

	เด็กอายุไม่เกิน 12 ปี 1 ท่าน พักห้องคู่ กับผู้ใหญ่ 1 ท่าน (มีเตียง)
	94,900.-

	เด็กอายุ 7-11 ปี 1 ท่าน  มีเตียงเสริม กับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	85,900.-

	เด็กอายุ 2-6 ปี 1 ท่าน ไม่มีเตียงเสริม กับผู้ใหญ่ 2 ท่าน
	75,900.-

	พักเดี่ยว เพิ่มท่านละ
	16,000.-

	ราคาไม่รวมค่าวีซ่า ลดราคาท่านละ
	4,000.-


*** หากคณะผู้เดินทางไม่ถึง 20 ท่าน ทาง บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ยกเลิกการเดินทาง ***

*** โดยทางบริษัทฯ  จะแจ้งให้ท่านทราบล่วงหน้า 14 วันก่อนการเดินทาง ***
อัตรานี้รวม

· ค่าตั๋วเครื่องบิน ชั้นนักท่องเที่ยว ( Economy Class) ที่ระบุวันเดินทางไป-กลับพร้อมคณะ (ในกรณีมีความประสงค์อยู่ต่อ จะต้องไม่เกินจำนวนวัน จำนวนคนและมีค่าใช้จ่ายที่ทางสายการบินกำหนด)

· ค่าภาษีสนามบินทุกแห่งตามรายการ
· ค่ารถโค้ชปรับอากาศนำเที่ยวตามรายการ พร้อมคนขับรถที่ชำนาญเส้นทาง
· ค่าห้องพักในโรงแรมตามที่ระบุในรายการหรือเทียบเท่า 
· ค่าอาหารตามที่ระบุในรายการ
· ค่าเข้าชมสถานที่ท่องเที่ยวตามรายการ
· ค่ายกกระเป๋าเดินทางท่านละ 1 ใบ (น้ำหนัก 20 กิโลกรัม) / (โรงแรมที่พักบางแห่งอาจไม่มีคนขนกระเป๋า)
· ค่าประกันภัยอุบัติเหตุระหว่างการเดินทางไม่เกินท่านละ  1,000,000 บาท  

· ค่ามัคคุเทศก์ของบริษัทดูแลตลอดการเดินทาง
· ค่าวีซ่ากรุ๊ปประเทศอังกฤษ
· ค่าทิปพนักงานขับรถในยุโรป และค่าทิปมัคคุเทศก์ท้องถิ่น 
อัตรานี้ไม่รวม
· ค่าธรรมเนียมการจัดทำหนังสือเดินทาง
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว อาทิเช่น  ค่าเครื่องดื่มที่สั่งพิเศษ , ค่าโทรศัพท์ , ค่าซักรีด, ค่าธรรมเนียมหนังสือเดินทาง,            ค่าน้ำหนักเกินจากทางสายการบินกำหนดเกินกว่า 20 ก.ก.และมากกว่า 1 ชิ้น,  ค่ารักษาพยาบาล กรณีเกิดการเจ็บป่วยจากโรคประจำตัว, ค่ากระเป๋าเดินทางหรือของมีค่าที่สูญหายในระหว่างการเดินทาง เป็นต้น
· ค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม 7% และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3%

· ค่าธรรมเนียมน้ำมันและภาษีสนามบิน ในกรณีที่สายการบินมีการปรับขึ้นราคา
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