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กำหนดการเดินทาง  5-10 มิ.ย.| 10-15 มิ.ย.| 12-17 มิ.ย.| 5-10 ก.ค.| 19-24 ก.ค.| 28 ส.ค.-2 ก.ย.| 3-8 ก.ย.|
นั่งรถไฟความเร็วสูง มอสโคว์-เซนต์ บินกลับเซนต์-มอสโคว์
เลาะรอบรั้วมอสโคว์เครมลิน ชมอดีตอันยิ่งใหญ่เกรียงไกรของรัสเซีย

ฝากรอยเท้าไว้ที่จัตุรัสแดง เก็บภาพกับโบสถ์ลูกกวาดหลากสี
ไม่พลาดชม Circus การแสดงสัตว์แสนรู้ & กายกรรมผาดโผน
ช้อปปิ้งทิ้งท้ายที่ถนนอารบัต ถนนคนเดินลือชื่อ

เช็คอินในรถไฟใต้ดินมอสโคว์ ที่ใครๆ ร่ำลือกันว่าสวยนักสวยหนา
ตามรอยประวัติศาสตร์ที่เซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก เมืองที่ได้ฉายา ราชินีแห่งยุโรปเหนือ
สมมติตัวเองเป็นซาร์-ซาริน่า เดินเข้าออกพระราชวังวันละหลายๆ ครั้ง
พระราชวังฤดูร้อนปีเตอร์ฮอฟ-พระราชวังฤดูหนาว-พระราชวังนิโคลัส
มื้อค่ำสุดพิเศษ.. Gala Dinner ในพระราชวัง และดื่มด่ำกับการแสดงพื้นเมือง
วันที่หนึ่ง
กรุงเทพฯ-โดฮา-มอสโคว์







0600
นัดหมายคณะพร้อมกัน ณ ท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ ชั้น 8 แถว Q กาตาร์แอร์เวย์ส (Qatar Airways- QR) มีเจ้าหน้าที่คอยต้อนรับ และบริการเรื่องกระเป๋าเดินทาง เช็คอินรับบัตรที่นั่งบนเครื่องบิน

0905
กาตาร์แอร์เวย์ส เที่ยวบินที่ QR 831 นำท่านเหิรฟ้าสู่กรุงโดฮา เสิร์ฟอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องบิน
1135
เดินทางถึงท่าอากาศยานฮาหมัด เปลี่ยนเครื่องบิน 
1245
กาตาร์แอร์เวย์ส เที่ยวบินที่ QR 229 นำท่านเหิรฟ้าสู่กรุงมอสโคว์ บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องบิน
1755
เดินทางถึงท่าอากาศยานดามาเดียดาวา ผ่านพิธีการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากร รับกระเป๋าสัมภาระ
ค่ำ
รับประทานอาหารในภัตตาคารจีน
เข้าที่พัก Dedeman Park Izmailovo Hotel หรือระดับใกล้เคียง
วันที่สอง
มอสโคว์
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เช้า
รับประทานอาหารในโรงแรม
จากนั้นไปชมจัตุรัสแดง เวทีของเหตุการณ์สำคัญในประวัติศาสตร์รัสเซีย สร้างในคริสต์ศตวรรษที่ 17 ถ่ายรูปกับสถาปัตยกรรมต่างๆ ที่อยู่รายรอบจัตุรัสแดง ได้แก่ วิหารเซนต์บาซิล  สร้างในสมัยพระเจ้าอีวานที่4จอมโหด ด้วยศิลปะรัสเซียโบราณ มียอดโดม 9 ยอดหลากสีสัน สวยงาม จนนักท่องเที่ยวเรียกกันว่า โบสถ์ลูกกวาด... หอนาฬิกาซาวิเออร์ เป็นศิลปะแบบโกธิค บนยอดมีดาวแดง 5 แฉก ทำมาจากทับทิมหนัก 20 ตัน... ห้างกุม ห้างที่ใหญ่โตและสวยงาม จำหน่ายสินค้าหลากหลายชนิด เป็นสถาปัตยกรรมที่เก่าแก่ของเมือง สร้างมาตั้งแต่ปีค.ศ.1895… สุสานเลนิน เป็นที่เก็บศพของเลนิน สร้างด้วยหินอ่อนสีแดง 
เที่ยง
รับประทานอาหารในภัตตาคารท้องถิ่น
บ่าย
เดินทางไปพระราชวังเครมลิน ตั้งอยู่ริมชายฝั่งแม่น้ำมอสโคว์ และแม่น้ำเนกลินนายา  มีรูปร่างเป็นสามเหลี่ยมด้านไม่เท่ากัน สร้างขึ้นเพื่อเป็นที่ประทับของพระเจ้าซาร์ผู้ครองเมืองทุกพระองค์ จนกระทั่งสมัยของพระเจ้าปีเตอร์มหาราชที่ทรงย้ายเมืองหลวงไปอยู่นครเซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก จนเมื่อเปลี่ยนแปลงการปกครองมาเป็นระบอบคอมมิวนิสต์จึงได้ย้ายเมืองหลวงกลับมา เข้าชมพิพิธภัณฑ์อาร์เมอรี่ เริ่มก่อสร้างตามพระบัญชาของพระเจ้าอเล็กซานเดอร์ที่1 เพื่อเป็นที่เก็บของสะสมของเจ้าชายมัสโควี ปัจจุบันเป็นพิพิธภัณฑ์ที่เก่าแก่ที่สุดของรัสเซีย เก็บของสะสมของมีค่าที่ดีที่สุดของรัสเซียจากคริสต์ศตวรรษที่ 14-20 และนับเป็นหนึ่งในสามพิพิธภัณฑ์ที่เก็บรวบรวมทรัพย์สมบัติของพระเจ้าแผ่นดินที่สมบูรณ์แบบ (อีกสองแห่งอยู่ที่อังกฤษ และอิหร่าน) ตัวอย่างสิ่งของที่จัดแสดงได้แก่ ฟาแบร์เช่-ไข่อีสเตอร์ ทำจากโลหะมีค่าหรือหินแข็งตกแต่งด้วยอัญมณีและการลงยา ถือกันว่าเป็นงานอัญมณีชั้นหนึ่ง และไข่ฟาแบร์เช่ ของราชวงศ์รัสเซียถือว่าเป็นกลุ่มงานศิลปะชิ้นเอกที่ได้รับการจ้างชิ้นสุดท้าย... บัลลังก์เพชร-เป็นของพระเจ้าอเล็กซิส โรมานอฟ (พระบิดาของพระเจ้าปีเตอร์มหาราช) สร้างในปีค.ศ.1613 ประกอบด้วยเพชร 999 เม็ด... มงกุฏโมนามาค-เป็นของเจ้าชายแห่งจักรวรรดิไบเซนไทน์ พระนาม คอนสแตนติน โมโนมาคุส ทำตั้งแต่ปีค.ศ.1547 และถือเป็นธรรมเนียมปฏิบัติของพระเจ้าซาร์ทุกพระองค์ที่ต้องใช้สวมตอนทำพระราชพิธีบรมราชาภิเษก ประกอบด้วยคทาและลูกโลก... ราชรถของพระเจ้าบอริส โกดูนอฟ-ได้รับเป็นเครื่องบรรณาการมาจากเจมส์ที่1 แห่งราชวงศ์อังกฤษในปีค.ศ.1603 ทำจากไม้โอ๊กแกะสลัก ล้อไม่สามารถเลี้ยวได้... จากนั้น  เดินเท้าเข้าสู่จัตุรัสวิหาร ถ่ายรูปกับโบสถ์อันนันซิเอชั่น โบสถ์ส่วนตัวของพระเจ้าซาร์ โบสถ์อาร์คแอนเจน ไมเคิล  ที่เก็บพระศพของพระเจ้าซาร์และเจ้าชายทั้งหมด เข้าชมภายในโบสถ์อัสสัมชัญ สร้างโดยสถาปนิกชาวอิตาเลียน ตามพระบัญชาของพระเจ้าอีวานที่3 เจ้าชายแห่งมัสโควี ภายนอกเป็นสถาปัตยกรรมแบบยอดโดม 9 ยอด ภายในมีศิลปะภาพวาดแบบ
เฟรสโก และภาพไอคอน เป็นภาพประวัติของพระเยซู ภาพพระแม่มาเรีย พระบุตร พระจิต ภาพนักบุญที่ทำความดีที่หลังการเสียชีวิตได้ไปอยู่ในสวรรค์ และไปถ่ายรูปเป็นการปิดท้ายกับ ปืนใหญ่พระเจ้าซาร์ ทำด้วยบรอนซ์ น้ำหนัก 40 ตัน ระฆังพระเจ้าซาร์ น้ำหนัก 210 ตัน
ค่ำ
รับประทานอาหารในภัตตาคารจีน
1900
ไปชมเซอร์คัส การแสดงของสัตว์แสนรู้ มายากล กายกรรมไต่ลวด และการแสดงผาดโผนจากนักแสดงมืออาชีพ การแสดงจะมี 2 ช่วง ช่วงละ 45 นาที และพักอีก 15 นาที ระหว่างพักจะมีบริการถ่ายรูปกับสัตว์ต่างๆ มีขายของที่ระลึก ขนม และไอศกรีม
เข้าที่พัก Dedeman Park Izmailovo Hotel หรือระดับใกล้เคียง
วันที่สาม
มอสโคว์-เซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก
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เช้า
รับประทานอาหารในโรงแรม
จากนั้นนั่งรถขึ้นสู่จุดสูงสุดของกรุงมอสโคว์บนเนินเขาสแปร์โร่ เป็นจุดชมวิวที่สามารถมองเห็นทัศนียภาพของมอสโคว์ได้ทั้งเมือง โดยเฉพาะตึกสูง 7 ตึกที่สร้างในสมัยของสตาลิน รวมทั้งตึกของมหาวิทยาลัยมอสโคว์ มหาวิทยาลัยที่เก่าแก่ของรัสเซียมีชื่อเสียงด้านวิทยาศาสตร์และสังคมศาสตร์ และชมสถานีรถไฟใต้ดิน ดูความยิ่งใหญ่ ประวัติศาสตร์ ความเป็นชาตินิยม และวัฒนธรรมประเพณีอันสวยงาม การตกแต่งของแต่ละสถานีมีความสวยงามแตกต่างกันด้วยประติมากรรม โคมไฟระย้า เครื่องแก้ว หินแกรนิต และหินอ่อน นั่งรถไฟไปชมสถานีต่างๆ 
เที่ยง
รับประทานอาหารในภัตตาคารท้องถิ่น
บ่าย
และไปช้อปปิ้งที่ถนนอารบัต ถนนคนเดินที่เป็นย่านการค้า แหล่งรวมวัยรุ่น ร้านค้า  ของที่ระลึก ร้านนั่งเล่น อาทิ แมคโดนัล แมคคาเฟ สตาร์บัค ร้านนม ฯลฯ ทั้งยังมีศิลปินมานั่งวาดรูปเหมือน รูปล้อเลียน และศิลปินเล่นดนตรีเปิดหมวกอีกด้วย และเดินทางไปสถานีรถไฟ
1630
เดินทางโดยรถไฟความเร็วสูง Sapsan #768A ที่ใช้เวลาเพียง 4 ชั่วโมงจากกรุงมอสโคว์ไปเซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก ด้วยระยะทางร่วม 800 กม.
2025
ถึงนครเซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก รับประทานอาหารในภัตตาคาร

เข้าสู่ที่พัก Park Inn by Radisson Pribaltiyskaya Hotel หรือระดับใกล้เคียง
วันที่สี่
เซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก
เช้า
รับประทานอาหารในโรงแรม 
จากนั้นเดินทางสู่ปีเตอร์ฮอฟ เมืองทางตอนใต้ของอ่าวฟินแลนด์ นำท่านสู่พระราชวังฤดูร้อนเปโตรวาเรส พระตำหนักชายฝั่งของกษัตริย์รัสเซีย ใช้เพื่อพักผ่อนและล่าสัตว์ในฤดูร้อนที่มีชื่อเสียงมากที่สุดในโลก ประกอบด้วยพระราชวัง น้ำพุ สวนตอนล่าง สวนตอนบน เป็นหนึ่งในบรรดาสุดยอดสถาปัตยกรรมของโลก โดยเฉพาะน้ำพุที่ลดหลั่นกันถึง 27 ขั้น เปรียบเสมือนแสดงความยินดีต่อชัยชนะและยกย่องในความกล้าหาญของทหารชาวรัสเซียและทหารเรืออันยิ่งใหญ่ น้ำพุตกแต่งด้วยรูปปั้นถึง 255 ชิ้น มีน้ำพุใหญ่ที่สุดและรูปปั้นแซมซันกำลังง้างปากสิงโตที่มีชื่อเสียง สูง 21 เมตร ฝีมือของสถาปนิก Bartolomeo Carlo Rastrelli เพื่อใช้เป็นสัญลักษณ์ครบรอบ 25 ปีแห่ง  ชัยชนะเหนือสวีเดนที่ทุ่งโปลตาวา นำท่านเข้าชมภายในพระราชวัง เป็นอาคาร 2 ชั้น ประกอบด้วยห้องพักผ่อน 26 ห้อง อาทิ ห้องเต้นรำที่หรูหราฟู่ฟ่าด้วยศิลปะบารอก... ห้องท้องพระโรงใหญ่เป็นห้องที่ใหญ่ที่สุดในพระราชวัง... ห้องรูปภาพที่แสดงรูปภาพของศิลปินชาวอิตาลีจำนวน 368 รูป...
เที่ยง
รับประทานอาหารในภัตตาคารท้องถิ่น

บ่าย
จากนั้นเข้าชมพิพิธภัณฑ์เฮอร์มิเทจ (พระราชวังฤดูหนาว) ซึ่งประกอบไปด้วยอาคาร 5 หลัง สร้างเชื่อมต่อกันทำให้พระราชวังมีเนื้อที่กว้างใหญ่ เป็นพิพิธภัณฑ์ที่ใหญ่ที่สุดของประเทศรัสเซีย มีสิ่งของทรงคุณค่าจัดแสดงอยู่เกือบ 3 ล้านชิ้น... เริ่มขึ้นเมื่อปี ค.ศ.1764 พระนางแคทเธอรีนได้ทรงซื้อภาพเขียนจากยุโรปกว่า 250 ชิ้น จึงต้องสร้างห้องสำหรับเก็บและแสดงภาพส่วนพระองค์ขึ้น โดยพระ
นางเรียกห้องแสดงภาพนี้ว่าเฮอร์มิเทจ เมื่อพระนางสวรรคตในปีค.ศ.1796 ก็มีของสะสมอยู่มากมายโดยเฉพาะภาพเขียนที่ทรงโปรดปรานกว่า 3,000 ภาพ เหรียญโบราณ และอัญมณีมีค่า งานที่มีคุณค่าถูกเก็บสะสมในพระราชวังฤดูหนาวสะสมต่อเนื่องกันมากขึ้นเรื่อยๆ จนกระทั่งรัชสมัยของพระเจ้านิโคลัสที่ 1 มีการจัดหมวดหมู่ของสะสมทั้งหมด วันที่ 7 กุมภาพันธ์ 1852 พิพิธภัณฑ์ก็เปิดเป็นแห่งแรกที่ให้คนทั่วไปเข้าชมได้ จากนั้นนำท่านเที่ยวชมนครเซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก ที่ได้รับการขนานนามว่าหน้าต่างของยุโรป เนื่องจากเป็นเมืองที่แสนสวยงาม มีความเจริญทางด้านวัฒนธรรม ประดุจเพชรน้ำเอกของทวีปยุโรป ผ่านชมถนนเนฟสกี้ ศูนย์กลางของนครเซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก ที่มีสถาปัตยกรรมที่โดดเด่นในช่วงคริสต์ศตวรรษที่ 18-20 เป็นทั้งสถานที่ตั้งของย่านการค้า ย่านที่อยู่อาศัย พระราชวัง โรงละคร โรงแรม
1700
เดินทางไปพระราชวังนิโคลัส สร้างในปี ค.ศ.1853-1861 เพื่อถวายแด่แกรนด์ดยุกนิโคเลย์ พระโอรสองค์ที่ 3 ของพระเจ้านิโคลัสที่ 1 ออกแบบโดย Andrey Stakenshneider ด้วยศิลปะแบบบารอกผสมคลาสสิก เมื่อพระองค์เสด็จสวรรคต พระราชวังก็กลายเป็นวิทยาลัยสำหรับสตรีชนชั้นสูง หลังการเปลี่ยนแปลงการปกครองพระราชวังนี้เปลี่ยนเป็นสถานที่แลกเปลี่ยนการค้าท้องถิ่น จนกระทั่งปีค.ศ.1990 พระราชวังถูกปลุกให้มีชีวิตชีวาขึ้นอีกครั้งด้วยการเปลี่ยนให้เป็นสถานที่ท่องเที่ยว
1830
ชมการแสดงระบำพื้นเมือง นับเป็นการแสดงที่น่าประทับใจและสนุกสนาน มีการแสดงเล่นดนตรีโบราณ พิณ กีตาร์ การแสดงตลก การเต้นรำพื้นบ้านที่สะท้อนประเพณีและวัฒนธรรม และการแต่งกายชุดประจำเผ่าต่างๆ ที่มีสีสันสวยงาม การแสดงจะแบ่งออกเป็น 2 ช่วง และมีพักประมาณ 15 นาที ระหว่างพักเชิญท่านร่วมทานของว่างด้านนอกโรงละคร (คานาเป้ ขนมปัง คาเวียร์ ผลไม้ ว๊อดกา แชมเปญ ไวน์ น้ำอัดลม) 
2100
รับประทานอาหารมื้อพิเศษ กาลาดินเนอร์ในพระราชวัง มีนักดนตรีคอยขับกล่อม

เข้าสู่ที่พัก Park Inn by Radisson Pribaltiyskaya Hotel หรือระดับใกล้เคียง
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วันที่ห้า
เซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก-มอสโคว์-โดฮา
เช้า
รับประทานอาหารในโรงแรม
นำท่านเข้าชมมหาวิหารเซนต์ไอแซค ที่ได้ชื่อว่าเป็นมหาวิหารที่สวยงามที่สุด ใหญ่เป็นลำดับ 4 ของโลก เป็นต้นแบบของที่ทำการรัฐบาลกรุงวอชิงตัน ประเทศสหรัฐอเมริกา และถ่ายรูปที่ด้านหลังของมหาวิหารเซนต์ไอแซค ซึ่งจะมีรูปปั้นแกะสลักของพระเจ้านิโคลัสที่ 1 ทรงม้ากับฐานที่มีรูปปั้นพระมเหสีและพระธิดาล้อมรอบ แสดงความหมายแฝงถึงความศรัทธา ความรอบรู้ อำนาจ และความยุติธรรม และแวะไปถ่ายรูปกับโบสถ์หยดเลือด ซึ่งพระเจ้าอเล็กซานเดอร์ที่ 3 ทรงสร้างขึ้นบนบริเวณที่พระเจ้าอเล็กซานเดอร์ที่ 2 พระบิดาถูกลอบปลงพระชนม์ เพื่อเป็นอนุสรณ์แด่พระบิดา ทรงนำรูปแบบสถาปัตยกรรมของรัสเซียในคริสต์ศตวรรษที่ 16-17 มาใช้ในการก่อสร้าง มีลักษณะรูปทรงคล้ายวิหารเซนต์บาซิลที่มอสโคว์
เที่ยง
รับประทานอาหารในภัตตาคารท้องถิ่น

เดินทางสู่ท่าอากาศยานปุกคาวา เช็คอินรับบัตรที่นั่ง เดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ
1425
ไซบีเรียแอร์ไลน์ เที่ยวบินที่ S7 40 นำท่านเหิรฟ้าสู่กรุงมอสโคว์
1605
เดินทางถึงท่าอากาศยานดามาเดียดาวา
1855
กาตาร์แอร์เวย์ส เที่ยวบินที่ QR 230 นำท่านเหิรฟ้าสู่กรุงโดฮา บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องบิน
วันที่หก
โดฮา-กรุงเทพฯ
0005 
เดินทางถึงท่าอากาศยานฮาหมัด เปลี่ยนเครื่องบิน
0150
กาตาร์แอร์เวย์ส เที่ยวบินที่ QR 836 นำท่านเหิรฟ้าสู่กรุงเทพฯ บริการอาหารและเครื่องดื่มบนเครื่องบิน
1240
เดินทางถึงท่าอากาศยานสุวรรณภูมิ กรุงเทพฯ
	วันเดินทาง/ค่าบริการ
	ผู้ใหญ่
	เด็ก 
เสริมเตียง
	เด็ก 
ไม่เสริมเตียง
	พักเดี่ยว

	5-10 มิ.ย. 58
	55,555.-
	55,555.-
	54,555.-
	5,800.-

	10-15 มิ.ย. 58
	55,555.-
	55,555.-
	54,555.-
	5,800.-

	12-17 มิ.ย. 58
	55,555.-
	55,555.-
	54,555.-
	5,800.-

	5-10 ก.ค. 58
	55,555.-
	55,555.-
	54,555.-
	5,800.-

	19-24 ก.ค. 58
	55,555.-
	55,555.-
	54,555.-
	5,800.-

	28 ส.ค.-2 ก.ย. 58
	55,555.-
	55,555.-
	54,555.-
	5,800.-

	3-8 ก.ย. 58
	55,555.-
	55,555.-
	54,555.-
	5,800.-


อัตราค่าบริการรวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินกาตาร์แอร์เวย์ส รวมภาษีสนามบินและธรรมเนียมเชื้อเพลิง กรุงเทพฯ-โดฮา-มอสโคว์-โดฮา-กรุงเทพฯ
· ค่าตั๋วรถไฟความเร็วสูง Sapsan มอสโคว์-เซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก
· ค่าตั๋วเครื่องบิน รวมภาษีสนามบินและธรรมเนียมเชื้อเพลิง เซนต์ปีเตอร์สเบิร์ก-มอสโคว์
· ค่าที่พักห้องคู่ ดังที่ระบุในรายการหรือระดับเดียวกัน
· ค่าอาหาร ดังที่ระบุในรายการ
· ค่าเข้าชม ดังที่ระบุในรายการ
· ค่ารถนำเที่ยว ดังที่ระบุในรายการ
· ค่าน้ำดื่มบนรถวันละ 1 ขวด (0.5 Lt)

· ค่าประกันอุบัติเหตุในระหว่างการเดินทาง
· ค่าทิปพนักงานยกกระเป๋าในโรงแรม ท่านละ 1 ใบเท่านั้น
อัตราค่าบริการไม่รวม

· ค่าทิปคนขับรถ และไกด์ท้องถิ่น ท่านละ 25 USD 
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัว เช่น ค่าอาหาร-เครื่องดื่ม นอกเหนือรายการทัวร์ ค่าซักรีด ค่ามินิบาร์ ค่าโทรศัพท์ ฯลฯ
· ค่าปรับ สำหรับน้ำหนักกระเป๋าเดินทางที่เกินจากสายการบินกำหนด (20 กิโลกรัม)

· ค่าทำหนังสือเดินทาง 
· ค่าภาษีหัก ณ ที่จ่าย และค่าภาษีมูลค่าเพิ่ม
· ค่าธรรมเนียมเชื้อเพลิงที่ทางสายการบินอาจมีการเรียกเก็บเพิ่มเติมในภายหลัง
เอกสารในการเดินทาง และยื่นวีซ่า
**หนังสือเดินทางไทยไม่ต้องยื่นวีซ่าเมื่อเข้าประเทศรัสเซีย สามารถอยู่ได้ไม่เกิน 30 วัน**

· ใช้หนังสือเดินทางที่มีอายุเหลือใช้งานอย่างน้อย 6 เดือน นับจากวันเดินทางกลับถึงประเทศไทย
การสำรองที่นั่ง
· กรอกรายละเอียดในใบสำรองที่นั่ง 
· แฟ็กซ์สำเนาหนังสือเดินทางของผู้เดินทางเพื่อสำรองที่นั่งมาที่ Top Thai Holidays Ltd. Fax.02-2331897 หรือเมลล์ info@topthaiholidays.net
การชำระเงิน
· มัดจำ ท่านละ 35,000 บาท ภายใน 3 วัน นับจากวันจอง
· ชำระยอดเต็มก่อนการเดินทาง อย่างน้อย 20 วันทำการ
การเปลี่ยนแปลงและการยกเลิก
· แจ้งล่วงหน้าก่อนวันเดินทางอย่างน้อย 45 วันทำการ ไม่ริบเงินมัดจำ
· แจ้งล่วงหน้าก่อนวันเดินทางอย่างน้อย 30 วันทำการ ริบเงินมัดจำ
· ยกเลิกก่อนวันเดินทาง 25 วันทำการ หักค่าตั๋วเครื่องบินและค่าธรรมเนียม
· ยกเลิกก่อนวันเดินทางภายใน 20 วันทำการ ไม่คืนเงินทั้งหมด
ข้อกำหนดและเงื่อนไขอื่นๆ
· เด็ก หมายถึง เด็กที่มีอายุระหว่าง 5-11 ขวบ
· กรุ๊ปยืนยันการเดินทางตามราคาที่ระบุ เมื่อมีผู้เดินทางครบ 15 ท่าน ขึ้นไป
· ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิก หรือเปลี่ยนกำหนดการเดินทาง หากมีผู้ร่วมเดินทางในคณะทัวร์ไม่ครบตามที่กำหนดไว้
· อัตราค่าบริการคิดคำนวนจากอัตราแลกเปลี่ยน และราคาตั๋วเครื่องบินในปัจจุบัน บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนราคาค่าบริการในกรณีที่มีการขึ้นราคาค่าตั๋วเครื่องบิน ธรรมเนียมเชื้อเพลิง ค่าประกันวินาศภัย ภาษีสนามบิน หรือมีการประกาศลดค่าเงินบาท หรืออัตราแลกเปลี่ยนได้ปรับขึ้นในช่วงใกล้วันเดินทาง
· สถานทูตเก็บค่าธรรมเนียมวีซ่าโดยปริยาย หากมีการยื่นวีซ่าแล้วไม่มีการคืนในทุกกรณี
· ในกรณีที่ท่านจะใช้หนังสือเดินทางราชการ (เล่มสีน้ำเงิน) เดินทางกับคณะทัวร์ บริษัทสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบหากท่านถูกปฏิเสธการเข้าหรือออกนอกประเทศใดประเทศหนึ่ง
· หากท่านถูกเจ้าหน้าที่ตรวจคนเข้าเมืองของประเทศนั้นๆ ปฏิเสธการเข้าเมือง ออกเมือง ด้วยเหตุผลใดๆ ก็ตาม ถือเป็นเหตุผลซึ่งอยู่นอกเหนืออำนาจและความรับผิดชอบของบริษัท ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่คืนเงินทั้งหมดหรือบางส่วน
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบต่อค่าใช้จ่ายใดๆ ในกรณีที่เกิดเหตุสุดวิสัย เช่น การยกเลิกหรือล่าช้าของสายการบิน อุบัติเหตุ ภัยธรรมชาติ การนัดหยุดงาน การจลาจล หรือสิ่งของสูญหายตามสถานที่ต่างๆ ที่เกิดเหนืออำนาจควบคุมของบริษัท
· ใน 1 วัน คนขับรถจะทำงานและพักผ่อนระหว่างขับรถรวมแล้วไม่เกิน 12 ชั่วโมง หากมีการเสียเวลาระหว่างวัน โปรแกรมอาจต้องปรับเปลี่ยน
· ในระหว่างท่องเที่ยวนี้หากท่านไม่ใช้บริการใดๆ ไม่ว่าจะบางส่วนหรือทั้งหมด ถือว่าท่านสละสิทธิ์ ไม่สามารถเรียกร้องขอคืนค่าบริการได้
· หากท่านไม่เดินทางกลับพร้อมคณะทัวร์ ตั๋วเครื่องบินขากลับซึ่งยังไม่ได้ใช้ ไม่สามารถนำมาขอคืนเงินได้
· ค่าบริการที่ท่านชำระกับทางบริษัท เป็นการชำระแบบเหมาขาด และทางบริษัทได้ชำระให้กับบริษัทตัวแทนแต่ละแห่งแบบเหมาขาดเช่นกัน ดังนั้นหากท่านมีเหตุอันใดที่ทำให้ท่านไม่ได้ท่องเที่ยวพร้อมคณะตามรายการที่ระบุไว้ ท่านจะขอคืนเงินไม่ได้
· ท่านที่จะออกตั๋วภายในประเทศ เช่น เชียงใหม่ ภูเก็ต ฯลฯ กรุณาแจ้งบริษัทก่อน เพื่อยืนยันว่าทัวร์ยืนยันการเดินทางได้ หากท่านออกตั๋วโดยไม่ได้รับการยืนยันจากบริษัทแล้วทัวร์นั้นยกเลิก บริษัทไม่สามารถรับผิดชอบค่าใช้จ่ายนั้นได้
· บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายการทัวร์ตามความเหมาะสม และสถานการณ์ต่างๆ ทั้งนี้อยู่ในดุลยพินิจของหัวหน้าทัวร์เป็นสำคัญ
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E-mail : sanid@topthaiholidays.net
Direct line : 02 233 1896
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